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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané!      

     Skončil prosinec a s ním i rok 2012. Poslední kalendářní měsíc je naplněn 

nejkrásnějšími svátky v roce – Vánocemi. Děti o prázdninách odpočívají od povinností 

spojených s docházkou do školy. Vždy si přejeme, aby tyto svátky byly ozdobeny 

krásnou zasněženou ladovskou zimou. Ty právě skončené se i přes nepříznivou 

předpověď nesly v tomto duchu, sníh v tenké vrstvě ležel na polích a lukách. Přesto prosincové 

počasí nebylo ideální. Holomrazy vystřídalo sněžení, hned vzápětí přišel velmi intenzivní déšť, 

který na povrchu promrzlé země společně s teplotami okolo 0°C vytvořil ledovku. Nakonec, přesto 

že roztál všechen sníh, jsme se dočkali na Silvestra a Nový rok po protržení ranních mlh krásného 

slunečného mrazivého počasí.    

     A právě výše uvedené počasí je složité na zimní údržbu. Naši pracovníci i pracovníci firmy 

starající se o zimní údržbu se snaží, aby byly chodníky a komunikace schůdné a sjízdné. Ovšem 

pokud vše pokryje ledová vrstva, přijde veškerá údržba „vniveč“. To, co je ideálně uklizené, je 

kluzké a nejlépe se jde tam, kde zůstal sníh. A teď jak se říká „babo raď“. Pro lepší zimní údržbu 

jsme na konci roku zakoupili k VARI systému kartáč na odklízení tenké vrstvy prachového sněhu. 

Důvodem je také to, že po rekonstrukci silnice podstatně narostlo množství chodníků v obci. 

     Poslední měsíc v roce bývá také plný kulturních a společenských událostí. Ne jinak tomu bylo i 

v naší obci. Stejně jako loni se povedla hned první prosincová akce Zpívání u vánočního stromu 

v kulturním domě, která se konala na druhou adventní neděli. Příjemným zážitkem bylo vystoupení 

dětí z MŠ a ZŠ. K vidění byla také výstavka s vánoční tématikou a malý vánoční jarmark. O třetí 

adventní neděli nás navštívila již tradičně Malohanácká muzika s jejím Vánočním koledováním. 

Mladí muzikanti přispěli k navození předvánoční nálady společně se „starostovským punčem“, 

který jsme pro Vás na zahřátí připravili s místostarostou obce. Radost nám udělala dobrá 

návštěvnost obou akcí. O příjemnou předvánoční atmosféru se také postaraly děti z místní MŠ a ZŠ. 

V „mateřince“ to byly tradiční akce jako „Věnčení“ pro maminky a babičky a také Perníkový 

večírek. Základní škola zase pro rodiče a prarodiče připravila každoroční vánoční besídku 

v tělocvičně školy, kde bylo pro přítomné připraveno občerstvení. I Silvestr se nesl ve znamení 

oslav. Výbornou účast umocněnou slunečným počasím měl Silvestrovský fotbálek. Stejně jako 

v loňském roce se po utkání mladších žáčků na víceúčelovém hřišti uskutečnil miniturnaj ve fotbale 

za účasti mužů a dorostu Cetkovic, „starších pánů Cetkovic“ a také družstva složeného z příchozích. 

Výsledek nebyl tak důležitý, protože zvítězili všichni, kteří si přišli zasportovat. Konec roku jsme 

zakončili tradičně. Setkali jsme se na Návsi, kde jsme společně přípitkem a ohňostrojem oslavili 

příchod nového roku 2013. Zde patří poděkování našim Hasičům za připravené občerstvení a 

Pohostinství Smékal Cetkovice za pomoc při přípravě ohňostroje. I leden nezůstane za prosincem 

v pozadí. Připraveny jsou další kulturní a společenské akce. Jednak to bude tradiční Ples SDH 

Cetkovice či Obecní zabíjačka. Nesmíme také zapomenout na Tříkrálovou sbírku. Ta je pořádána 

ve spolupráci s Charitou Blansko. Další akcí důležitou pro celou Českou republiku je volba 

prezidenta ČR. Přestože se množí dohady, zda vůbec proběhne, v této chvíli, kdy píši tento proslov, 

pokračují přípravy a vše svědčí o tom, že se volba uskuteční v plánovaném termínu, tj. první kolo 

11. a 12. ledna 2013 ve volební místnosti v ZŠ Cetkovice. Případné druhé kolo je plánováno o 14 

dnů později.    

     1. ledna 2013 jsem se již posedmé ve svém novoročním projevu v místním rozhlase ohlédl za 

předchozím rokem a také seznámil výhledem do roku 2013 v naší obci. I v roce 2012 se nám 

podařilo mnoho věcí. Po předchozích opravách komunikací na ul. Příční, Sadová a Rybníčky  

navázala vloni rekonstrukce ul. Kaplice. Zde byly mimo povrchu opraveny obrubníky a chodník u 
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č. p. 100. Celkové náklady obce činily 1.350.000,Kč. Z toho byla získána dotace 255.000,- z JMK. 

Vybudováno bylo vedení veřejného osvětlení v nové bytové zástavbě v oblasti ulice Pohorská. 

Další větší akcí je „Vybudování multifunkčních prostor v budově OÚ“. Zde se jedná se o půdní 

vestavbu obecního úřadu, která bude později sloužit jako knihovna a klubovny. Po odstranění 

podkladních vrstev byl zjištěn havarijní stav stropu 2.NP. Nosné trámy byly napadeny 

dřevokaznými houbami, hnilobou a červotočem. Práce byly zastaveny a rozběhly se až v prosinci, 

po schválení změny termínu dokončení a technického řešení stavby na SZIF, jež poskytl na tuto 

akci dotaci. Termín nového dokončení je stanoven na květen letošního roku. Stavba by dle původní 

dokumentace měla stát 1.168.000,-Kč. Získaná dotace přes MAS Partnerství venkova je 847.000,-

Kč. S vybranou firmou byla na základě výběrového řízení uzavřena smlouva o dílo za cenu 

1.076.000,-Kč. Tyto částky však budou navýšeny o cenu nového železobetonového stropu.  

     Ovšem největší akcí právě skončeného roku byla oprava krajské komunikace „II/374 průtah 

Cetkovice“.  Byl to velký zásah do života obce a jejích obyvatel. Součástí stavby bylo vybudování 

nového povrchu silnice včetně podkladových vrstev, přeložka vedení elektrické energie včetně 

veřejného osvětlení a plynu, dále nová kanalizace a vodovodní řád, které hradil Svazek V+K. Jen 

ten dal do této akce více jak 4.620.000,- Kč. Při výstavbě sítí byl použit velice kvalitní materiál tak, 

aby se zbytečně nemuselo do vozovky několik desetiletí zasahovat. V některých místech došlo ke 

snížení a rovnání komunikace, opravě mostu, zhotovení nových „zálivků“ pro autobusy, 

parkovacích stání a chodníků, či odrazových můstků po obou stranách vozovky. Kvůli narovnání 

zatáčky u Janků došlo k částečné demolici domku, jeho následné opravě a přeložce studny. Z toho 

plynuly i nevyhnutelné objížďky. Situace na stavbě se někdy dramaticky měnila ne ze dne na den, 

ale z hodiny na hodinu. Přesto jsme se snažili o všem informovat v místním rozhlase nebo v obci 

vydávaném zpravodaji. Chci zde znovu všem našim občanům poděkovat za jejich trpělivost a 

pochopení, protože obec byla touto stavbou rozdělena na dvě části. Kvůli stavbě byl také zvýšený 

pohyb vozidel po místních komunikacích. Samozřejmostí byl i také nepořádek na nich.   

       Při výše uvedené stavbě byly dle slibu dodavatelské firmy opraveny místní komunikace 

dotčené stavbou a nově také za přispění obce část ulice Pohorská a Brodecká. V neposlední řadě 

ještě z odtěženého materiálu byla opravena „humna“ za ul. Velká Strana, část ul. Zádědiní, 

komunikace k rybníku Orlík a také část ul. Sadová „za humny“, kde byl také obnoven příkop pro 

odvod dešťových vod. Ten ještě díky počasí nebyl dokončen. Chybí zde udělat přejezdy na přilehlé 

pozemky. Při stavbě bylo také třeba zhotovit práce nad rámec projektu jako třeba chodník vč. 

opěrné zdi u kapličky Ecce Homo nebo část zídky u MŠ. Celkové náklady obce činily téměř 

1.600.000,-Kč. Větší část celé akce ovšem hradil JMK prostřednictvím Správy a údržby silnic JMK. 

Předběžná jimi hrazená částka činní téměř 15.000.000,-Kč.  

     I v letošním roce nebudeme zahálet. Bude se realizovat akce „Protipovodňová opatření pro obec 

Cetkovice“. Jedná se nový varovný a vyrozumívací systém, tj. nový obecní rozhlas vč. venkovních 

hlásičů, srážkoměr a hladinoměr. Součástí je i aktualizace a digitalizace povodňového plánu. Zde v 

současné době probíhá výběrové řízení na dodavatele. Celková dotace z Fondu životního prostředí 

činí 1.503.000,-Kč. Pokračovat se také bude v opravách místních komunikací. Na řadě je tentokráte 

ulice Zádědiní. Nesmím zapomenout i to, že naše obec bude i hlavním pořadatelem mikroregionální 

akce Okolo Malé Hané. 

     Obecní zastupitelstvo se snaží chovat zodpovědně a tak z důvodu krize a daňových „turbulencí“ 

jsme i letošní rozpočet sestavili tak, abychom byli schopni dostát svým závazkům.   

     Stejně jako v předchozích letech využívám této příležitosti poděkovat všem, kteří jakoukoliv 

formou a mírou přispěli k chodu naší obce, obohacení jejího kulturního i duchovního života. 

Protože obec tvoří občané a jak se budeme chovat k ostatním, tak se ostatní budou chovat k nám. A 

to vše se projeví v životě celé obce.  
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     Nový rok nezačíná radostně. Slovo KRIZE bude bohužel skloňováno i v letošním roce. Z toho 

plynou i průvodní jevy jako nezaměstnanost či nedostatek financí. Tyto jevy ještě prohloubí letošní 

zvýšení daní a zdražení cen energií. Proto je třeba, abychom nepropadali depresím, ale naopak 

bojovali s životními nástrahami a hleděli vpřed s optimismem a nadhledem. Jsem si jistý, že 

společně s ostatními je člověk schopen překonat všechny peripetie lidského života. 

     Nakonec mi ještě dovolte, abych jménem svým, jménem zastupitelstva obce a pracovníků 

obecního úřadu Vám všem upřímně a srdečně popřál do nového roku 2013 hlavně hodně zdraví, 

štěstí, lásky, porozumění, naslouchání jeden druhému, úspěchů a to jak v osobním tak i pracovním 

životě. 

  

Petr Horák 

                                                                   starosta obce 

************************************************************************************************                                                                                                       

Usnesení č. 23/2012 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 18. prosince 2012 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 

- zapisovatele: Svatavu Čapkovou  

- ověřovatele zápisu: Libora Smékala a Jaroslava Vašíčka 

- doplněný program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno 7 zastupitelů, 1  

  zastupitel se dostavil později a 1 byl omluven 

           A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

-  na základě vyvěšeného záměru prodej části pozemku parc.č. 946/1 o výměře cca 10 m2  

  v k.ú. Cetkovice Ing. Josefu Dračkovi a pověřuje starostu podpisem kupní smlouvy. Vše co  

  souvisí s oddělením pozemku a s převodem hradí kupující. 

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

- dodatek č.1 ke smlouvě o dílo č. 061/12 na akci „Bezpečné komunikace“ – oprava povrchu  

  místních komunikací Cetkovice s firmou EUROVIA CS, odštěpný závod oblast Morava, závod  

  Morava jih, Vídeňská 104, 619 00 Brno za cenu 397.528,-Kč bez DPH a pověřuje starostu  

  podpisem dodatku        

                      A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

-  dodatek č.1 ke smlouvě o dílo č. 032/12 na akci „II/374 Cetkovice průtah a most 374-007“  

   s firmou EUROVIA CS, odštěpný závod oblast Morava, závod Morava jih, Vídeňská 104, 

  619 00 Brno za cenu 356.564,55 Kč bez DPH a pověřuje starostu popisem dodatku        

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

- plán inventarizace na rok 2012 k 31.12.2012, složení inventarizačních komisí a školení  

  inventarizačních komisí  

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

- zadávací podpínky pro výběr dodavatele pěstebních a těžebních prací v obecních lesích na roky  

  2013 - 2016  

       A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 1 

- na základě žádosti příspěvek 3.000,-Kč pro Muzeum Boskovicka na výstavu „Nedokončená   

  dálnice Vídeň – Brno – Vratislav“  

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

- rozpočet Obce Cetkovice na rok 2013  

       A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 
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- rozpočtový výhled Obce Cetkovice do roku 2017  

                      A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

- hospodaření obce k 30.11.2012, výhled do 31.12.2012 a dále platby, odměny a výplaty za prosinec   

  2012 budou z důvodů rozpočtu provedeny do konce roku 2012  

       A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

- rozpočtové opatření č.8 

       A: 8   hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 
 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
 

– inventarizační soupisy z MŠ a ZŠ Cetkovice 

– celoroční vyúčtování prací v obecních lesích s firmou LESCUS CETKOVICE s.r.o. k 31.12.2012  

   včetně projektu pěstební a těžební činnosti 

– informaci Krajského úřadu JMK 

- pro volbu prezidenta republiky 

- o využívání údajů ze základních registrů 

- o tombolách  - správních poplatcích 

- o objednávání pokutových bloků na rok 2013 

- o výkazu o přestupcích  

 – informaci MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany životního prostředí 

- kolaudační rozhodnutí – povolení k užívání – Soustava nádrží Cetkovice – Příhon 

– nádrž NP – LESCUS Cetkovice  

- kolaudační souhlas – přeložka studny u RD č.p.121 na pozemku pč.102 – Obec 

Cetkovice 

- výzva k účasti na závěrečné kontrolní prohlídce na akci „Cetkovice – vodovod a 

kanalizace v krajské komunikaci“ pro Svazek V+K a „II/374 – CETKOVICE 

PRŮTAH“ pro SÚS JMK  

- pozvánka k ústnímu jednání ve věci určení druhu pozemků p.č.1074/4 a 1074/8  

- oznámení ředitelky MŠ Cetkovice o uzavření provozu MŠ v době prázdnin od 21.12.2012 do  

  2.1.2013   

- oznámení společnosti KORDIS JMK o změně právní formy firmy 

- výzva hejtmana JMK, aby obyvatelé nekonzumovali lihoviny a destiláty s nejistým původem    

- informaci MVČR o metodickém stanovisku k možnosti obcí využívat základní registr obyvatel  

- informace Finančního úřadu v Boskovicích k organizačním změnám v daňové správě od 1.1.2013  

- informace Úřadu práce ČR o změnách ve výkonu veřejné služby  

- žádost o informaci z místa bydliště na občana obce pro Okresní soud v Blansku   

- protokol České školní inspekce Jihomoravský inspektorát z kontroly ze Základní školy Cetkovice  

- informace z jednání s VOS zemědělců a.s. ve věci výkrmny drůbeže  

- zápis z VIII. jednání valné hromady Svazku V+K ze dne 10.12.2012 

- žádost Ing. Josefa Dračky o vyjádření k financování inženýrských sítí včetně projednané odpovědi 

- nabídku firmy Regionální poradenské agentury Brno na zpracování žádosti o dotaci z OPŽP   

  na parkové úpravy s dětským hřištěm na zahradě MŠ, z důvodu finanční náročnosti projektu nemá   

  obec zájem  

- informaci o kulturních akcích do konce roku 2013  
 

Obecní zastupitelstvo zamítá : 
 

- nabídku firmy ASA Expert na zpracování PD a energetického auditu na objekty MŠ a ZŠ  

                        A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva.  
************************************************************************************************   
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Informace z Mateřské školy 
 

V měsíci prosinci jsme toho v mateřské škole zažili opravdu hodně. Pátého prosince přišel  

do mateřské školy Mikuláš, anděl a čert. Děti zazpívaly několik písniček o Mikuláši a ty, které se 

nebály, zarecitovaly i básničku. Poté následovala nadílka v místní prodejně Jednoty. V neděli 

devátého prosince vystoupily děti v kulturním domě na „Zpívání u vánočního stromu“. Paní 

učitelky připravily program, ve kterém děti zazpívaly vánoční písně, zahrály krátké divadelní 

představení „Vánoční příběh“, mladší děvčata zatančila taneček s tylovými rukávy a nejstarší dívky 

vystoupily s pohybovou skladbou na píseň Hany Zagorové „Zima, zima, zima.“ Za své vystoupení, 

které přítomní diváci v hledišti odměnili potleskem, děti obdržely malé občerstvení. V pondělí 

desátého prosince nás přišly svým programem potěšit paní učitelky ze Základní umělecké školy ve 

Velkých Opatovicích. Vyprávěly dětem příběh o narození Ježíška a společně jsme si všichni 

zazpívali vánoční koledy. V následujících dnech jsme se v mateřské škole připravovali na 

nadcházející Vánoce. Upekli jsme si perníčky a v každé ze tříd jsme ozdobili vánoční stromek. 

Dvanáctého prosince jsme pozvali rodiče na „Perníčkový večírek“. Děti rodičům a přítomným 

předvedly vánoční program a následovalo společné zdobení perníčků. Děti ochutnávaly nazdobené 

perníčky a k tomu popíjely voňavý ovocný čaj se skořicí. Pro rodiče jsme uvařili vánoční punč a 

kávu. Celou mateřskou školou se nesla vůně perníčků a koření z vánočního punče a čaje. Dvacátého 

prosince se děti mohly těšit na nadílku ve školce. Každé z dětí našlo pod stromkem svůj dárek a 

další dárky, které byly určeny společně všem v mateřské škole. V pátek dvacátého prvního 

prosince, kdy jsme se sešli v mateřské škole v roce 2012 naposledy, jsme šli potěšit kamarády ze 

základní školy. Děti představily zaměstnancům a žákům svůj vánoční program. Poté následovalo 

společné posezení a malé občerstvení. Dopoledne nám rychle uteklo a už jsme pospíchali do školky 

na sváteční oběd – smažený řízek s bramborovým salátem.  

 

 

 
 

********************************************************************************************* 
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Sportovní klub Cetkovice 
Silvestrovský fotbal 2012 

Ráno v pondělí 31.12.2012 bylo mrazivé a opředeno mlžným oparem. Přes něj však již bylo vidět, 

že se slunce "dere na svět". Předpovědi nasvědčovaly tomu, že by se mělo během dne objevit. 

I v tento poslední den roku 2012 jsme nezapomněli na sport. V Cetkovicích na víceúčelovém hřišti 

jsme se sešli při již tradičním Silvestrovském fotbalu. V 9 hodin to byli jako první malí cetkovičtí 

fotbalisté, aby si zahráli fotbálek. Pod dohledem svého trenéra Miroslava Sychry své utkání 

nakonec ukončili penaltami. Poté si na oslavu konce roku otevřeli "rychlé špunty" a nechyběla 

drobná sladkost. Prokřehlé hráče zahřál horký čaj. 

Již v průběhu utkání mladších žáčků se začali scházet aktéři následného turnaje. Ten začínal v 10 

hodin. Stejně jako v loňském roce sestavili svá mužstva hráči mužů (kapitán Radek Najer) a dorostu 

z Cetkovic (kapitán Jakub Pospíšil) a také bývalí hráči, kteří kdysi za Cetkovice hráli (kapitán Petr 

Horák). O čtvrté mužstvo se potom postaral kapitán Petr Palán. To tvořili zbývající hráči doplnění o 

návštěvníky a fotbalisty z okolních obcí. Po rozlosování začal turnaj utkáním "nejstarších" s mládím 

Cetkovského fotbalu. Všechna mužstva se v celém průběhu vzájemně utkala. Utkání byla 

vyrovnaná a o výsledku většinou rozhodovaly jen drobné chybičky. Napínavé utkání s dobrou 

úrovní bylo to, jež sehrál dorost s muži. To také rozhodlo o konečném pořadí. Po loňském prvenství 

bývalých hráčů zvítězilo tentokráte mužstvo dorostu. 

I když nasazení, 

urputnost či 

bojovnost hráčů 

nasvědčovala 

tomu, že nikdo 

nechce "dát svou 

kůži zadarmo". O 

výsledky však v 

tomto turnaji 

nešlo. Důležité 

bylo to, že se 

sešla dobrá parta 

lidí, kteří mají 

radost nejen ze 

života, ale hlavně 

z pohybu, protože 

fotbal dokáže 

spojit hráče, 

fanoušky či celé národy. 

Nakonec bylo oceněno každé mužstvo "šampusem". I přes drobnou rivalitu a hecování se vše neslo 

v přátelské a pohodové atmosféře v duchu "fair-play". Pro všechny účastníky a návštěvníky bylo 

připraveno drobné občerstvení v podobě klobásek z udírny, teplého punče, piva či moravské 

slivovičky. Ta příjemně zahřála nejen " útroby", ale i duši. Musíme zde poděkovat příjemné obsluze 

paní Janě Sychrové a Lence Horákové (ta také vařila stejně jako v přechozích letech horký čaj), 

protože stát téměř celý den v mrazivém počasí není nic příjemného. 
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Krásné slunečné dopoledne nakonec ukončil malý ohňostroj. A nám nezbývá, než se těšit na příští 

Silvestrovský fotbal a popřát všem dobrý vstup do roku 2013, hodně zdraví a štěstí. 

 

         Petr Horák 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Přání 

SK Cetkovice děkuje všem svým hráčům, fanouškům, příznivcům a sponzorům za přízeň, kterou 

projevovali v roce 2012 a do roku 2013 přeje nejen jim, ale i Vám všem hodně zdraví, štěstí, osobní 

a rodinné pohody.  
 

************************************************************************************************ 

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci lednu: 
     

Sychrová Jarmila  70 let   Ščudla Alois  55 let 

Koudelka Karel  70 let     Dračka Zdenek 55 let          

Kubínová Marcela  65 let 
                                                   Srdečně blahopřejeme    

 

V měsíci prosinci nás opustil: 
 

Knídl Alois 

 
   Čest jeho památce 

************************************************************************************************ 

Informace ze Základní školy 
 

Lednové akce ZŠ Cetkovice 
 

1. Jízda na čemkoliv a Tvoříme ze sněhu, termíny budou upřesněny dle počasí 

2. Den otevřených dveří pro rodiče a děti předškolního věku, 17. 1. od 8:00 do 10:00 

3. Organizace plesu, 17. 1. od 15:30 

4. Sociometrické šetření, 21. 1., 23. 1., 29. 1. 

5. Zápis do prvního ročníku, 22. 1. od 14:00 

6. Výdej vysvědčení, 31. 1. poslední vyučující hodinu 

7. Pololetní prázdniny, 1. 2. 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Vážení rodiče 

V sobotu 9. února 2013 se má konat školní ples. 

Na naší škole je zavedená tradice, že organizace plesu se ujmou rodiče prvního ročníku. Vzhledem 

k tomu, že na škole máme 4 žáky v první třídě, obracím se s prosbou i na ostatní rodiče, kteří mají 

zájem a jsou ochotní s plesem pomoci. 

 

Pokud se rozhodnete nám pomoci, dostavte se prosím v úterý 15. 1. 2013 v 15:30 hodin do ZŠ do 

II. třídy. Tento den bude organizační příprava plesu. 

Předem Vám všem děkuji. 

                                                       Jana Kubínová, ředitelka školy 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 
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Základní škola Cetkovice, okres Blansko, příspěvková organizace 

 
Ředitelství Základní školy Cetkovice, okres Blansko, příspěvková organizace oznamuje, že 
 

zápis do 1. ročníku základního vzdělávání proběhne na Základní škole v Cetkovicích  
 

22. ledna 2013 od 14 do 16 hodin 

Náhradní termín pro nemocné děti po dohodě 

Rodiče k zápisu přinesou: 
1. Rodný list dítěte 

2. Průkaz totožnosti zákonného zástupce / OP/ 

3. Psací potřeby 

 
V případě, že budete žádat odklad, potřebujete: 

 Doporučení příslušného školního poradenského zařízení 

 Doporučení odborného lékaře   

 Žádost o odklad se může podat nejpozději do 31. května 

 

Tiskopisy, kterými žádáte o přijetí dítěte do školy nebo žádáte odklad školní docházky, od nás 

obdržíte v den zápisu a na místě vyplníte.  

Případné dotazy Vám rádi zodpovíme na telefonu 516477525, 773524718 nebo osobně každou 

středu od 8:00 do 11:00.                                                                                     

                                                                                      Mgr. Jana Kubínová, 

                                                                                       ředitelka školy 
************************************************************************************************ 

Informace o proběhlých akcích v měsíci prosinci 
Mikuláš 2012 

Středeční ráno 5. prosince 2012 bylo v Cetkovicích plné čertů. To do obce zavítal sv. Mikuláš se 

svou družinou. V ní se to hemžilo nejen čerty, ze kterých šel strach, ale také krásnými anděly. Ti 

všichni navštívili Mateřskou školu Cetkovice. Poté pokračovali do místní samoobsluhy Jednota, kde 

si pro svou nadílku přišly děti jak z MŠ tak i ze ZŠ Cetkovice. Přesto, že bylo vidět v očích dívek i 

chlapců strach, nikoho si čert do pekla nevzal. Ještě dopoledne se družina objevila v mateřském 

centru. Večer pak procházela obec a navštěvovala hodné i zlobivé děti v jejich domovech. 

Děkujeme sv. Mikuláši a jeho pomocníkům za návštěvu v naší obci. 

         Petr Horák 

Zpívání u vánočního stromu 

Neděle 9. prosince 2012 se v naší obci nesla ve znamení přicházejících Vánoc. Kulturní, školský a 

sportovní výbor při OZ pořádal tradiční Zpívání u vánočního stromu. Tento adventní čas si tak přišli 

zpříjemnit občané Cetkovic do kulturního domu. Stejně jako v loňském roce, tak i letos pro ně byl 

připraven vánoční jarmark, kde bylo možné si zakoupit drobné dárečky pod stromeček a 

prohlédnout si také výstavku s vánoční tématikou. Pro dobrou náladu bylo připraveno malé 

občerstvení a přítomní si tak mohli zahřát svá "bříška" horkou medovinou nebo " svařáčkem". 
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Úvodním slovem zahájil celé odpoledne starosta obce Petr Horák. Hlavním programem, na který se 

většina přítomných těšila, bylo vystoupení dětí z mateřské a základní školy. Celé odpoledne bylo 

zakončeno krásným houslovým vystoupením Simonky Šnoblové za doprovodu „kláves“ v podání 

Katky Dračkové. Všechny vystupující děti byly odměněny sladkostmi. 

Poděkování patří především pořadatelům za zdárný průběh, a také pedagogickým pracovníkům 

základní a mateřské školy za pěkně secvičený program, který se jistě líbil rodičům, prarodičům i 

všem ostatním návštěvníkům. 

Nám nezbývá než se i díky patnáctileté historii těšit na příští rok, protože tato akce má své 

nezastupitelné místo mezi adventními akcemi v naší obci. 

         Petr Horák 

Koledování s Malohanáckou muzikou 

Stalo se již tradicí, že k nám v předvánoční čas zavítá se svým hudebním koledováním 

Malohanácká muzika. I v minulém roce na třetí adventní neděli 16. prosince 2012 za námi přijeli 

mladí muzikanti z okolních obcí. Ke slyšení byly vánoční dechové skladby. Tím navodili krásnou 

předvánoční atmosféru cca 70 spoluobčanům, kteří se shromáždili před obecním úřadem. 

Současně také starosta obce Petr Horák společně s místostarostou Josefem Sychrou vařili vánoční 

Starostovský punč. Ten je samozřejmě speciální a poměr ingrediencí je "tajný", přesto měl "správný 

říz" a teplotu. Ta je důležitá, protože punč nesmí projít varem, který by znehodnotil ten „říz“. Podle 

reakcí příchozích všem punč chutnal. Ani na děti pracovníci obecního úřadu nezapomněli. Pro ně 

byl nachystán pro zahřátí čaj s kouskem citronu.  

Všichni se těšíme na příští rok, kdy se znovu při stejné příležitosti sejdeme. 

         Petr Horák 

 

Silvestrovské setkání 2012 v Cetkovicích 

Ukončení kalendářního roku se tradičně u nás v Cetkovicích nese v duchu setkání na Návsi. Stejně 

tomu bylo i 31.12.2012, kdy se již od 23.30 hodin scházeli občané a návštěvníci Cetkovic před 

obecním úřadem. Někteří příchozí se ohlašovali odpalováním petard a dělobuchů. 

S příchodem Nového roku odstartovali pánové Libor a Jiří Smékalovi krásný ohňostroj, který se 

náramně líbil všem přítomným. Ten společně hradila obec a Pohostinství Smékal Cetkovice. Ve 

stejný čas "vystřelily první špunty šampaňského" v rukou zastupitelů obce, kteří procházeli mezi 

přítomnými a nalévali tento " perlivý mok" a společně si všichni připili a popřáli zdraví a štěstí v 

nadcházejícím roce 2013. 

Zde také patří poděkování našim Hasičům za připravené občerstvení. Teplý grog přišel v mrazivé 

noční době vhod. 

Tím jsme se všichni společně příjemně rozloučili s rokem 2012 a vstoupili tak s radostí a úsměvem 

do roku 2013. 

         Petr Horák 
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Informace 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Zubní pohotovost o víkendech – Leden 2013: 

5.1. MUDr. Adamová Letovice, Masarykovo náměstí 18 516 474 018 

6.1. MDDr. Bedáňová Boskovice, Lidická 8 516 453 998 

12.1. MUDr. Bočková Kunštát, nám. ČSČK 38 516 462 203 

13.1. MUDr. Fenyk Letovice, Tyršova 15 516 474 310 

19.1. MUDr. Grénarová Boskovice, Růžové nám. 16 774 710 550 

20.1. MUDr. Hanáková Blansko, Pražská 1b 516 418 788 

26.1. MUDr. Havlová Blansko, Pražská 1b 516 418 786 

27.1. MUDr. Hepp Rájec, Šafranice 101 516 434 055 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je služba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, 
 tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.  
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA CETKOVICE, 
 

 OKRES BLANSKO, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE 

POŘÁDÁ 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
17. ledna 2013 
 8-10 HODIN 

 

PRO RODIČE S PŘEDŠKOLÁKY 

 

MOŽNOST PROHLÉDNOUT SI ŠKOLNÍ BUDOVU 

PODÍVAT SE DO VYUČOVÁNÍ 

POHOVOŘIT S UČITELKAMI 

ZJISTIT PROVOZ ŠKOLY 

 

TĚŠÍME SE NA VÁS! 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 
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……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Prezidentské volby 2013 
Prezidentské volby proběhnou ve dvou termínech (kolech). Tedy pokud nedojde ke zvolení 

některého kandidáta nadpoloviční většinou hlasů již v prvním kole – v tomto případě ke druhému 

kolu již nedojde. 

První kolo volby: 

dne 11.1.2013 od 14 do 22 hodin 

dne 12.1.2013 od 8 do 14 hodin 

 

Případné druhé kolo volby: 

dne 25.1.2013 od 14 do 22 hodin 

dne 26.1.2013 od 8 do 14 hodin 

 

Volba v obou kolech proběhne ve volební místnosti v Základní škole 

Cetkovice, Náves 91 
 
 

************************************************************************************************ 

Povídání pro zábavu i poučení 
 
Pranostiky pro leden: 
 

 V lednu mráz - těší nás; v lednu voda - věčná škoda. 
 

 Leden jasný, roček krásný. 
 

 Mnoho sněhu v lednu, mnoho hřibů v srpnu. 
 

 Hojný sníh v lednu, málo vody v dubnu. 
 

 Leden studený, duben zelený. 
 

 Lednový déšť z pecnu odkrajuje. 
 

 Lenivého tahá mráz za nos, před pilným smeká. 
 

 Teplý leden, k nouzi krok jen jeden. 
 

 Jak vysoko v lednu leží sníh, tak vysoko tráva poroste. 
 

 Ryje-li krtek v lednu, končí zima v květnu. 
 

 Když je leden bílý, je sedlákovi milý. Je-li teplo v lednu, sahá bída ke dnu. 
 

Tři králové (6.1.) 

V evangeliu samotném není řeč ani o králích, ani o jejich počtu. Poprvé se o třech mudrcích 

zmiňuje církevní spisovatel Órigenés na počátku 3. století, který počet tří zřejmě vyvozuje z počtu 

darů, které Ježíši přinášejí. Označení králové se pak objevuje až v 6. století. Počet mudrců však v 

jednotlivých výkladech kolísal od počtu dvou až čtyři v západní církvi po dvanáct ve východní. 

Jmen Kašpar, Melichar a Baltazar se jim dostává zřejmě až v lidových vyprávěních v 7. století. 

Středověk je také obdobím, kdy jsou těmto jménům přiřazeny jednotlivé dary. Tyto tři dary mají 

také představovat veškerou hmotu, neboť zastupují veškerá v té době známá skupenství. Jednotliví 

králové pak podle různých výkladů představují všechna období lidského života; na scénách klanění 

Tří králů je jeden z nich zobrazován jako mladík, druhý jako muž a poslední jako stařec. 
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Datum nám známé jako příchod sv. Tří králů je výsadou pouze západního křesťanství, východní 

církve jej slaví již 25. prosince jako příchod tří mudrců do Betléma k malému Kristovi. Svátek Tří 

králů ukončuje vánoční období a po oslavách narození Ježíše Krista v církevním kalendáři nastává 

liturgické období, které připravuje věřící na největší křesťanský svátek – Velikonoce. 

Tři králové přinesli Ježíškovi zlato, kadidlo a myrhu. Co přesně tyto dary měly 

symbolizovat, se můžeme jen domnívat. Nicméně je jasné, že ve své době se jednalo o velmi drahé 

a cenné dary. Zlato bylo, je a zřejmě vždy bude symbolem bohatství a nejušlechtilejším kovem. 

Kadidlo je směsí vonných pryskyřic a dřevin, myrhy, semínek, kořenů a květů, které se pálilo na 

rozžhaveném dřevěném uhlí v kadidelnicích, čímž kadidlo vonělo. Kadidlo se ve formě malých 

žlutých kousků využívá k vykuřování a obřadům v chrámech dodnes. Myrha je šťáva či míza ze 

stejnojmenného keře, která na vzduchu ztvrdla. Za kuličky myrhy velikosti ořechu se platilo zlatem 

a mohli si ji dovolit jen největší boháči. Podobně jako kadidlo byla myrha využívána k obřadním 

účelům a k léčení. Staří Egypťané ji využívali k balzamování mrtvých, zatímco Římané k vonění 

vlasů. 

Samotný svátek v českých zemích znamenal obcházení vesnic trojicemi chlapců, kteří 

symbolizovali tři krále a koledovali. Za koledu nadepsali nade dveře K+M+B a daný rok jako 

formuli požehnání. Místo českého K se dříve používalo latinské C (Casparus - Kašpar).  Zkratka se 

vykládá jako iniciály tří králů. Původní text však zní Christus mansionem benedicat  –  Kristus ať 

obydlí žehná, ať Kristus požehná tomuto příbytku (po celý rok – proto se za třetí křížek píše 

letopočet). Tři křížky symbolizují Nejsvětější Trojici, tj. Otce, Syna a Ducha Svatého. Nejsou to 

tedy znaménka „plus“ mezi iniciálami. 
 

zpracoval Josef Sychra 

 
************************************************************************************************ 

Informace o chystaných akcích 
 

 

      Sbor dobrovolných hasičů Cetkovice 
 

si Vás dovoluje pozvat na tradiční 
 
 

HASIČSKÝ PLES 
 

 

Dne 19.1.2013 od 20:00* hod               K tanci a poslechu hraje: André band 

V kulturním domě Cetkovice       

 

Vstupné: 60kč         

Bohatá tombola 
 

Průběhu plesu vystoupí břišní tanecnice. 
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Kulturní, školský a sportovní výbor 

při zastupitelstvu obce Cetkovice 

 

Vás srdečně zve 

na 

 

Obecní zabijačkové hody 
 

které se budou konat  

v sobotu 26.1.2013 od 14:00 hod.  

 

 

        v areálu Kulturního domu. 

 
K prodeji a komzumaci na místě bude připraveno: 

 

Vařené maso (včetně jater, srdíčka, ledvinek, ovaru atd.) 

Zabijačková polévka 

Domácí zabijačkové pochoutky (tlačenka, jitrnice, jelita) 

Škvarky 

Paštika 

Vepřové sádlo 

 

Dobrou náladu a nádoby na zabijačkové pochoutky 

s sebou!!! 
 

************************************************************************************************ 
Zprávy z Cetkovic vydává OÚ Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Mgr. Josef  Sychra. 

Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail:cetkovice@cetkovice.cz  

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

